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Die Standardeinstellungen können über der Steuereinheit überprüft und eingestellt werden. 
Befolgen Sie hierzu die nachfolgenden Schritte. 
Achtung, einige Einstellungen können nicht geändert werden. Weitere Informationen finden Sie in der Tabelle 
mit den Einstellungen.

Schritt 1: Schalten Sie die Wärmepumpe aus.

Schritt 2: Drücken Sie  3s um die Einstellungen zu sehen.

Schritt 3: Wählen Sie die gewünschte Einstellung mit den Pfeiltasten nach oben und unten.

Schritt 4: Drücken Sie  ,um die anzupassende Einstellung zu wählen.

Schritt 5: Drücken Sie  ,um den neuen Wert zu speichern.

WICHTIGER HINWEIS: Dies dient dazu, zukünftige Wartungs- und Reparaturarbeiten zu 
erleichtern. Nur ein erfahrener Fachmann sollte die Standardeinstellungen ändern.

4. Verwendung

4.12	 Erweiterte Einstellungen

4. Verwendung

Einstellun-
gen Beschreibung Einstellbereich Stan-

dardwert Kommentare

C0 Setting inlet water temp in heating mode 15°C~40°C 38°C adjustable
C1 Water temp difference for restart in heating mode 1°C~10°C 3°C adjustable
C2 Auto restart(0-without, 1-with) 0~1 1 adjustable
C3 Protection setting for too high discharge temp 30°C~120°C 110°C adjustable
C4 Max. inlet water setting temp in heating mode 30°C~60°C 40°C adjustable
C5 Min. inlet water setting temp in heating mode 5°C~30°C 15°C adjustable
C6 Difference water temp to stop in heating mode 0°C~18°C 0 adjustable
C7 Setting inlet water temp in cooling mode 7°C~30°C 26°C adjustable
C8 Water temp difference for restart in cooling mode 0°C~18°C 3°C adjustable
C9 Difference water temp to stop in cooling mode 0°C~18°C 0 adjustable
C10 Max. inlet water setting temp in cooling mode 20°C~35°C 30°C adjustable
C11 Min. inlet water setting temp in cooling mode 2°C~18°C 7°C adjustable
C12 Protection setting for too low ambient temp -25-20°C -7°C* adjustable
C13 Protection setting for too high ambient temp when heating 35-60°C 42°C adjustable
C14 Protection temp difference for ambient temp 1-10°C 1°C adjustable
C26 AUX turn On ambient temp in heater Auto mode 0 °C ~ 20 °C 15 adjustable
C27 AUX water temp difference for restart in heater Auto mode 1~5 °C 5 adjustable
C28 AUX water temp difference for restart in Manual mode 1~5 °C 2 adjustable
C29 Setting inlet water temp in Auto mode 7°C~40°C 38°C adjustable
C30 PUMP parameter 0 (deactivated)

/1 (activated)
0 adjustable

C31 PUMP working interval of time 30-90 min 60 min adjustable
C32 AUX parameter 0 (deactivated)

/1 (activated)
1 adjustable

C33 Protection setting for too high ambient temp when cooling 25-60°C 35°C adjustable
H0 Defrosting mode activation timer 1~240min 45 min adjustable
H1 Defrosting mode max. duration 1~25min 8 min adjustable
H2 Defrosting exit coil temp 1~25 °C 12°C adjustable
H3 Defrosting entry coil temp -20~20 °C -1°C adjustable
H4 Temp difference between defrosting entry ambient temp 

and coil temp
0~15 °C 5°C adjustable

H5 Min. Ambient temp to entry defrosting 0~20 °C 20°C adjustable
P1 CN6 function selection 0 : no function 

1 : high pressure 
switch (reserved) 
2 : water flow switch 
(reserved) 
3 : in.grip function

3

Wenn Sie im AUS-Zustand  5 Sekunden lang drücken, werden die Einstellungen auf die 
Werkseinstellungen zurückgesetzt.
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5. Wartung und Pflege

5.1	 Wartung, pflege und überwinterung

Reinigung

Das Gehäuse der Wärmepumpe sollte mit einem feuchten Lappen gereinigt werden. Die 
Verwendung von Reinigungs- oder anderen Haushaltsmitteln kann die Oberfläche des Gehäuses 
beeinträchtigen und seine Eigenschaften verändern.

Der Verdampfer auf der Rückseite der Wärmepumpe muss vorsichtig mit einem Staubsauger mit 
weichem Bürstenaufsatz abgesaugt werden.

Jährliche Wartung

Folgende Arbeiten sind mindestens einmal pro Jahr von einer qualifizierten Person vorzunehmen:

Sicherheitsprüfungen.

Überprüfung der Integrität der elektrischen Kabel.

Überprüfung der Erdungsanschlüsse.

Überwinterung

Ihre Wärmepumpe ist so konzipiert, dass sie bei jedem Wetter funktioniert. Wenn Sie Ihr SPA 
überwintern, ist es jedoch nicht ratsam, die Wärmepumpe für längere Zeit (z. B. über den Winter) 
draußen zu lassen. Nachdem Sie das SPA für den Winter entleert haben, bauen Sie die Wärme-
pumpe ab und lagern Sie sie an einem sauberen und trockenen Ort.

WICHTIGER HINWEIS: Vor Beginn von Wartungsarbeiten am Gerät müssen Sie das Gerät 
unbedingt von der Stromversorgung trennen.

6. Fehlerbehebung
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5. Wartung und Pflege 6. Fehlerbehebung

Im Falle eines Fehlers wird auf dem Display der Wärmepumpe anstelle der Temperaturwerte ein 
Fehler angezeigt. Die möglichen Fehlerursachen sowie die zu ergreifenden Maßnahmen entneh-
men Sie bitte der unten Tabelle.

6.1	 Betriebsstörungen und Fehler

WICHTIGER HINWEIS: Unter normalen Bedingungen kann eine geeignete Wärmepumpe 
das Wasser in einem Schwimmbecken um 1 bis 2 °C pro Tag erwärmen. Es ist daher 
durchaus normal, wenn Sie keinen Temperaturunterschied im System spüren können, 
während die Wärmepumpe arbeitet.

Um Wärmeverlust zu vermeiden, muss ein beheiztes Schwimmbecken abgedeckt werden.

Code Name der Panne Aktion

E00 Ambient temp too high or too low
Lufttemperatur zu warm oder zu kalt Shutdown protection

E01 Inlet water temp sensor failure
Fehler des Eingangstemperatursensors Shutdown protection

E02 Ambient temp sensor failure
Fehler des Raumtemperatursensors Shutdown protection

E03 Too high discharge gas temp
Gastemperatur zu hoch Shutdown protection

E04 Discharge temp sensor failure
Fehler des Sensors für die Auslasstemperatur Shutdown protection

E05 Coil temp sensor failure
Fehler des Spulentemperatursensors Shutdown protection

EL Low pressure protection
Niederdruck-Schutz Shutdown protection

EH High pressure protection
Hochdruck-Schutz Shutdown protection

E06 Water flow protection
Schutz vor Wasserdurchfluss Shutdown protection
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Sehr geehrter Kunde/sehr geehrte Kundin,

Haben Sie eine Frage? Haben Sie ein Problem? Oder registrieren  
Sie einfach Ihre Garantie, finden Sie uns auf unserer Website:

https://assistance.poolstar.fr/
Wir danken Ihnen für Ihr vertrauen und Wünschen 

Ihnen viel Spaß beim Baden und Schwimmen in Ihrem Pool.

7. Garantie

Die Gesellschaft Poolstar garantiert dem Ersteigentümer für einen Zeitraum von zwei (2) Jah-
ren das Nichtvorliegen von Material- und Herstellungsfehlern beim Gerät Poolex-Wärmepumpen 
O’Spa.

Die Laufzeit der Garantie beginnt mit dem Datum der ersten Rechnungsstellung.

Die Garantie erstreckt sich nicht auf folgende Fälle:

•	 Oder Beschädigung infolge einer Installation, Nutzung oder Reparatur, die nicht den Sicher-
heitsanweisungen entsprechen.

•	 Funktionsstörung oder Beschädigung infolge einer chemischen Umgebung, die für 
Schwimmbecken ungeeignet ist.

•	 Oder Beschädigung infolge von Umständen, die für den Verwendungszweck des Geräts 
ungeeignet sind.

•	 Beschädigung infolge einer Fährlässigkeit, eines Unfalls oder eines Falls höherer Gewalt.

•	 Funktionsstörung oder Beschädigung infolge einer Verwendung nicht autorisierter Zube-
hörteile.

Die im Rahmen der Garantie durchgeführten Reparaturen müssen vor ihrer Ausführung von einem 
beauftragten Techniker genehmigt worden sein und auch von einem solchen ausgeführt werden. 
Im Fall einer Reparatur des Gerätes durch eine Person, die nicht hierzu von dem Unternehmen 
Poolstar beauftragt wurde, erlischt die Garantie.

Die garantierten Bauteile werden nach Ermessen von Poolstar ausgetauscht. Die defekten Teile 
müssen innerhalb des Garantiezeitraums in unsere Werkstätten eingesandt werden, damit sie 
unter die Garantieleistung fallen. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Arbeitskosten oder einen 
nicht autorisierten Austausch. Die Kosten für die Einsendung des defekten Bauteils fallen nicht 
unter die Garantieleistung.

Ihre personenbezogenen Daten können gemäß dem französischen Gesetz vom 6. Januar 1978 über 
Informatik und Freiheiten verarbeitet werden und werden keinesfalls an Dritte weitergegeben.

7.1	 Allgemeine Garantiebedingungen
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Geachte klant,

Bedankt voor uw aankoop en uw vertrouwen in onze producten.

Ons doel is om u een uitzonderlijk goed prester- end kwaliteitsproduct te leveren. Het is onze 
ambitie om u een kwaliteitsvol product met uitstekende prestaties te leveren.

Profijt heeft van uw Poolex-warmtepomp.

Bedankt
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AANDACHTIG LEZEN

Deze installatiehandleiding maakt integraal deel uit van het product. 

Ze moet aan de installateur worden overhandigd en door de gebruiker worden bewaard. 

Als de handleiding zoek is, kunt u de website raadplegen:

www.poolex.fr

De instructies en aanbevelingen in deze handleiding dienen zorgvuldig te worden gelezen 
en begrepen, aangezien zij waardevolle informatie verschaffen over het veilige gebruik en de 
veilige werking van de warmtepomp. Bewaar deze handleiding op een toegankelijke plaats voor 
toekomstige raadpleging.

De installatie moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerde vakman in overeenstemming 
met de geldende voorschriften en de instructies van de fabrikant. Onjuiste installatie kan leiden 
tot lichamelijk letsel bij mensen of dieren en tot mechanische schade waarvoor de fabrikant niet 
aansprakelijk kan worden gesteld.

Na het uitpakken van de warmtepomp dient u de inhoud te controleren om eventuele schade te 
melden.

Voordat u het aansluit, moet u zich ervan vergewissen dat de gegevens in deze handleiding 
verenigbaar zijn met de werkelijke installatieomstandigheden en de toegestane maximumwaarden 
voor het product in kwestie niet overschrijden.

In geval van een defect en/of slechte werking van de warmtepomp moet de elektriciteitstoevoer 
worden onderbroken en mag niet worden getracht het defect te verhelpen. 
Reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door een erkende technische dienst met originele 
reserveonderdelen. Het niet in acht nemen van de bovengenoemde bepalingen kan een nadelige 
invloed hebben op de veilige werking van de warmtepomp.

Voor een efficiënte en goede werking van uw warmtepomp is het belangrijk dat het regelmatig 
wordt onderhouden volgens de bijgeleverde instructies.

Indien de warmtepomp wordt verkocht of overgedragen, zorg er dan altijd voor dat alle technische 
docu- mentatie samen met de apparatuur aan de nieuwe eigenaar wordt overgedragen.

Deze warmtepomp is uitsluitend ontworpen voor de verwarming van een zwembad. Elk ander 
gebruik moet worden beschouwd als ongepast, onjuist of zelfs gevaarlijk.

! !

Iedere contractuele of niet-contractuele aansprakelijkheid van de fabrikant/distributeur vervalt 
voor schade veroorzaakt door installatie- of bedieningsfouten, of door het niet naleven van de 
instructies in deze handle- iding of van de geldende installatienormen die van toepassing zijn op 
de apparatuur waarop dit document betrekking heeft.

Inhoud



NL | 3

N
L

AANDACHTIG LEZEN Inhoud

1. Algemeen 4
1.1 Algemene leveringsvoorwaarden 4
1.2 Veiligheidsvoorschriften 4
1.3 Waterbehandeling 5
1.4 Gebruikslimieten 6

2. Beschrijving 7
2.1 Inhoud van de verpakking 7
2.2 Algemene kenmerken 7
2.3 Technische eigenschappen 8
2.4 Afmetingen van het apparaat 9
2.5 Opengewerkte tekening 10

3. Installatie en bediening 11
3.1 Locatie 11
3.2 Installatieschema 12
3.3 Hydraulische aansluiting 12
3.4 Elektrische aansluiting 12
3.5 Bediening 13

4. Gebruik 14
4.1 Bedieningspaneel 14
4.2 Verwarming / Koeling / Automatische modus 14
4.3 Overzicht van andere functies 15
4.4 Keuze van de bedrijfsmodus van de warmtepomp 15
4.5 Gebruik van het SPA-verwarmingsrelais 16
4.6 Gebruik van het circulatipome-verwarmingsrelais 17
4.7 Downloaden en installeren van de app 18
4.8 De app instellen 19
4.9 Koppelen van de warmtepomp 21
4.10 Bedienen 22
4.11 Statuswaarden 24
4.12 Geavanceerde instellingen 25

5. Onderhoud en service 26
5.1 Onderhoud, service en winterklaar maken 26

6. Reparaties 27
6.1 Storingen en onregelmatigheden 27

7. Garantie 28
7.1 Algemene garantievoorwaarden 28

A. Bijlage A
A.1 Elektrische schema A



4 | NL

Al het materiaal, ook franco port en verpakking, wordt vervoerd op risico van de ontvanger.

De persoon die verantwoordelijk is voor de ontvangst van de apparatuur moet een visuele 
inspectie uitvo- eren om eventuele schade aan de warmtepomp tijdens het vervoer vast te 
stellen (koelsysteem, behuiz- ingspanelen, elektrische regelkast, frame). Deze moet schriftelijk 
voorbehoud maken op de afleveringsbon van de vervoerder indien hij/zij schade constateert die 
tijdens het vervoer is ontstaan en dit binnen 48 uur per aangetekend schrijven aan de vervoerder 
bevestigen.

Het apparaat moet altijd rechtop op een pallet en in de originele verpakking worden opgeslagen 
en vervoerd. Als het apparaat horizontaal wordt opgeslagen of vervoerd, moet ten minste 24 uur 
worden gewacht alvorens het in te schakelen.

Tijdens de installatie en het onderhoud

Installatie, inbedrijfstelling, onderhoud en reparaties mogen alleen door een gekwalificeerd 
persoon worden uitgevoerd, met inachtneming van de geldende normen.

Alvorens de apparatuur in gebruik te nemen of werkzaamheden aan de apparatuur uit te voeren 
(installatie, inbedrijfstelling, gebruik, onderhoud), moet de verantwoordelijke persoon op de hoogte 
zijn van alle aanwi- jzingen in de installatiehandleiding van de warmtepomp, alsmede van de 
technische specificaties.

Installeer het apparaat in geen geval in de buurt van een warmtebron, brandbare materialen of de 
luchtin- laat van een gebouw.

Indien de installatie niet op een plaats met beperkte toegang plaatsvindt, moet een beschermroos-
ter voor de warmtepomp worden aangebracht.

Om ernstige brandwonden te voorkomen, mag u tijdens de installatie, reparaties of onderhoud 
niet over de leidingen lopen.

Om ernstige brandwonden te voorkomen moet u, alvorens werkzaamheden aan het koelsysteem 
uit te voeren, de warmtepomp uitschakelen en enkele minuten wachten alvorens de temperatuur- 
en druksensor- en te plaatsen.

Controleer het peil van het koelmiddel wanneer u onderhoud aan de warmtepomp uitvoert.

Controleer of de hoge- en lagedrukschakelaars correct op het koelmiddelsysteem zijn aangeslo-
ten en of zij het elektrische circuit uitschakelen als zij tijdens de jaarlijkse lekkage-inspectie van de 
apparatuur in werking treden.

Controleer of er geen sporen van corrosie of olievlekken rond de koelmiddelcomponenten zijn.

1.2	 Veiligheidsvoorschriften

1.1	 Algemene leveringsvoorwaarden

WAARSCHUWING: Lees aandachtig de veiligheidsvoorschriften alvorens de 
apparatuur te gebruiken. De volgende instructies zijn van essentieel belang voor de 
veiligheid. Volg ze strikt op.

1. Algemeen1. Algemeen
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1.3	 Waterbehandeling
Poolex-warmtepompen kunnen gebruikt worden met elk type waterbehandelingssysteem.

Niettemin is het van essentieel belang dat het behandelingssysteem (chloor-, pH-, broom- en/
of zoutchlo- rinator doseerpompen) na de warmtepomp in het hydraulische circuit geïnstalleerd 
wordt.

Om elke aantasting van de warmtepomp te voorkomen, moet de pH van het water tussen 
6,9 en 8,0 gehouden worden.

1. Algemeen1. Algemeen

Bij gebruik

Raak de ventilator nooit aan als hij draait, want dat kan ernstig letsel veroorzaken.

Laat de warmtepomp niet binnen het bereik van kinderen, want de lamellen van de warmtewisse-
laar kunnen ernstig letsel veroorzaken.

Start de apparatuur nooit als er geen water in het zwembad is of als de circulatiepomp gestopt is.

Controleer het waterdebiet elke maand en reinig het zwembadfilter indien nodig.

Bij reiniging

1.	 Schakel de stroomtoevoer naar het apparaat uit.

2.	 Sluit de watertoevoer en -afvoer.

3.	 Steek niets in de lucht- of waterinlaten of -uitlaten.

4.	 Spoel het apparaat niet af met overvloedig water.

Tijdens de reparaties

Voer werkzaamheden aan het koelsysteem uit in overeenstemming met de geldende veiligheids-
voorschrif- ten.

Hardsolderen moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerde lasser.

Wanneer u een defect koelmiddelonderdeel vervangt, gebruik dan alleen onderdelen die door 
onze technis- che dienst zijn gecertificeerd.

Voor het vervangen van leidingwerk bij reparaties mogen alleen koperen buizen worden gebruikt 
die voldoen aan de norm NF EN12735-1.

Bij druktesten om lekken op te sporen:

•   Gebruik gedehydrateerde stikstof of een mengsel van stikstof en koelmiddel.
•   Om brand- of explosiegevaar te vermijden, mag u nooit zuurstof of droge lucht gebruiken.

De testdruk aan lage en hoge zijde mag niet hoger zijn dan 42 bar.
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1. Algemeen

1.4	 Gebruikslimieten

De prestaties van uw O'SPA warmtepomp zijn optimaal wanneer de buitentemperatuur tussen 
10°C en 43°C ligt.

Wanneer de buitentemperatuur tussen -7°C en 10°C ligt, houdt de O'SPA warmtepomp de SPA op 
temperatuur. Hij is echter niet geschikt om alleen uw SPA te verwarmen wanneer de buitentempe-
ratuur lager is dan 10°C. Het is daarom aan te bevelen om hem tijdens het koude seizoen samen 
met het SPA-verwarmingsrelais (zie § 4.5) te gebruiken.

Uw spa moet goed geïsoleerd zijn om de O'SPA warmtepomp optimaal te laten werken: 

•   Het zwembad moet geïsoleerd zijn.
•   De leidingen moeten geïsoleerd zijn.
•   De spa moet voorzien zijn van een isolerende afdekking.

2. Beschrijving
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2.2	 Algemene kenmerken

Controleer bij ontvangst of uw pakket :

•   Warmtepomp Poolex O’SPA

•   2 1” (inch) hydraulische aansluitingen op 32/38mm aansluitingen

•   2 roestvrijstalen klemmen

•   1 regelrelais spa-verwarming

•   4 antitrilkussens

•   Deze installatie- en gebruikshandleiding

Een Poolex-warmtepomp heeft de volgende kenmerken:

 	� Hoge prestaties met tot 80% energiebesparing ten opzichte van een conventioneel 
verwarmingssys- teem.

 	 Schoon, efficiënt en milieuvriendelijk koelmiddel R32.

 	 Betrouwbare compressor van een toonaangevend merk met een hoog rendement.

 	 Brede hydrofiele aluminium verdamper voor gebruik bij lage temperaturen.

 	 Gebruiksvriendelijk, intuïtief bedieningspaneel.

 	 Robuuste ABS-behuizing, anti-UV behandeld en gemakkelijk te onderhouden.

 	 CE-certificaat.

 	 Ontworpen om stil te zijn.

2. Beschrijving

2.1	 Inhoud van de verpakking
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2.3 	 Technische specificaties

De technische specificaties van onze warmtepompen worden louter ter informatie gegeven. Wij 
behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen.
1 Omringende luchttemperatuur
2 Initiële watertemperatuur
3 Geluid op 10 m volgens EN ISO 3741 en EN ISO 354

2. Beschrijving

O’Spa 30 O’Spa 50 O’Spa 70

Lucht (1) 26°C 
Water (2) 26°C

 Verwarmingsvermogen (kW) 3.0 5.02 7.0

 Consumption (kW) 0.58 0.97 0.97

 COP (Coëfficiënt van prestatie) 5.15 5.2 5.2

Lucht (1) 15°C 
Water (2) 26°C

 Verwarmingsvermogen (kW) 2.0 4.03 5.0

 Consumption (kW) 0.5 1 1.23

 COP (Coëfficiënt van prestatie) 4 4.05 4.05

Lucht (1) 5°C 
Water (2) 38°C

 Verwarmingsvermogen (kW) 1.35 2.36 3.35

 Consumption (kW) 0.67 0.89 1.32

 COP (Coëfficiënt van prestatie) 2.06 2.65 2.53

Lucht (1) 15°C 
Water (2) 38°C

 Verwarmingsvermogen (kW) 1.80 3.3 3.96

 Consumption (kW) 0.65 1.1 1.34

 COP (Coëfficiënt van prestatie) 2.77 3 2.95

Lucht (1) 35°C 
Water (2) 27°C

 °C Koelvermogen (kW) 1.46 2.99 3.50

 Consumption (kW) 0.53 1 1.98

 EER 2.75 2.99 2.97
 Stroomvoorziening Mono 220-240V ~ 50Hz

 Maximaal vermogen (kW) 0.7 1.35 2.00

 Maximaal stroom (A) 3.11 5.99 8.07

 Temperatuurbereik verwarming 10 °C ~ 40 °C

 Werkingsbereik -7 °C ~ 43 °C

 Afmetingen van het apparaat L x B x H (mm) 440*380*430 440*380*430 600*430*423

 Gewicht van apparaat (kg) 26 32 35

 Geluidsdrukniveau op 10 m (dBA) (3) < 30 < 32 < 35

 Hydraulische aansluiting (mm) PVC 32/38 mm

 Warmtewisselaar PVC tank en titanium spoel

 Min. waterdebiet (m³/h) 1.30 2.16 2.16

 Type compressor Roterend

 Koelmiddel R32

 Beschermingsklasse IPX4

 Belastingsverlies (mCE) 1.2 1.2 0.8

 Bedieningspaneel Digital bedieningsscherm

 Modus Verwarming / Koeling / Automatish

2. Beschrijving
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2. Beschrijving

2.4	 Afmetingen van het apparaat

A

BE

G
F

C

D

Afmetingen in mm.

O’Spa 30 O’Spa 50 O’Spa 70

A 440 440 600
B 430 430 430
C 350 350 430
D 375 375 457
E 400 400 390
F 180 180 180
G 68.7 68.7 68.7

2. Beschrijving
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3. Installatie2. Beschrijving

2.5	 Uitgewerkte tekening

1.	 Compressor
2.	 Verdamper
3.	 Warmtewisselaar
4.	 Achterpaneel
5.	 4-wegklep
6.	 Kast bedieningspaneel
7.	 Deksel bovende
8.	 Deksel van elektrische kast
9.	 Compressor condensator

10.	 Elektrische kast
11.	 Elektrische aansluiting

12.	 Linker zijpaneel
13.	 Ventilatorsteun
14.	 Voorpaneel binnen
15.	 Voorpaneel buiten
16.	 Bedieningspaneel + PCB
17.	 Ventilatorblad
18.	 Ventilatormotor
19.	 Basisplaat
20.	 Rubber voeten
21.	 E-verwarming
22.	 SPA-verwarmingsrelais

8

7

6

5

4

2

1

3

19

14

13

15

12

11

10

16 17
18

20

9

21

22
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Houdt u zich aan de volgende regels voor de keuze van de plaats van de warmtepomp.

1.	 �De toekomstige locatie van het apparaat moet gemakkelijk toegankelijk zijn voor eenvou-
dige bediening en onderhoud.

2.	 �Het apparaat moet op de grond worden geïnstalleerd, bij voorkeur op een vlakke beton-
nen vloer. Zorg ervoor dat de vloer stabiel genoeg is en het gewicht van het apparaat 
kan dragen.

3.	 �Controleer of het apparaat goed geventileerd is, of de luchtuitlaat niet naar de ramen 
van naburige gebouwen gericht is en of de uitlaatlucht niet terug kan gestuurd worden. 
Zorg bovendien voor voldoende ruimte rondom het apparaat voor service en onderhoud.

4.	 �Het apparaat mag niet worden geïnstalleerd op een plaats waar het wordt blootgesteld 
aan olie, brandbare gassen, bijtende stoffen, zwavelhoudende verbindingen of in de 
buurt van apparatuur met een hoge frequentie.

5.	 �Installeer het apparaat niet in de buurt van een weg of pad om modderspatten te voor-
komen.

6.	 �Om overlast voor de buren te voorkomen, dient u ervoor te zorgen dat het apparaat 
zodanig wordt geïnstalleerd dat het naar de minst geluidsgevoelige zone is gericht.

7.	 Houd het apparaat zoveel mogelijk buiten het bereik van kinderen.

3. Installatie

De installatie van de warmtepomp vereist alleen de aansluiting op het hydraulische 
systeem en een stroomvoorziening.

Plaats niets dichter dan 1,50 m bij de warmtepomp.

Laat minstens 30 cm lege ruimte over aan de zijkanten en aan de achterkant van de warmte-

pomp.

Laat geen obstakels boven of voor het apparaat staan!

3.1	 Locatie

2. Beschrijving

≥ 2.5m

≥ 1500 ≥ 1500≥ 1500

≥ 300

De norm NF C 15-100 adviseert om de warmtepomp op een minimale afstand van 2,5 meter van 

het zwembad te installeren. Dankzij de differentiële stroomonderbreker kun je er echter ook voor 

kiezen om hem dichterbij te installeren: laat minstens 1,50 m voor de warmtepomp en 30 cm lege 

ruimte aan de zijkanten en achter de warmtepomp.
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IN DE RICHTING DE SPA

Regelrelais van 
de spa-weerstand

Wandcontactdoos 
230V 16A 10mA

Filter

Controle-eenheid
Circulatie-

pomp

Elektrische 
warmtewisselaar

3. Installatie

3.2 	 Indeling van de installatie

Het filter dat zich stroomopwaarts van de warmtepomp bevindt, moet regelmatig gereinigd 
worden, zodat het water in het systeem schoon is, en zo de operationele problemen in verband 
met vuil of verstopping in het filter vermeden worden.

SPA

Stap 1
Schroef de aansluitingen op de warmtepomp

Stap 2
Aansluiten van de waterinlaat en -uitlaat

3.3	 Hydraulische aansluiting

De warmtepomp stopcontact heeft een geïntegreer-
de 10mA differentiële stroomonderbreker.

Test regelmatig de juiste werking. Neem bij 
opeenvolgende activeringen of twijfels contact op 
met de klantenservice.

Voordat u uw warmtepomp aansluit, moet u ervoor 
zorgen dat het stopcontact goed geaard is en 
beschermd tegen regen en spatwater.

Druk op RESET om de O'SPA warmtepomp in te 
schakelen. De stroomindicator licht rood op: de 
warmtepomp is ingeschakeld.

RESET

IN DE RICHTING 

VAN DE SPA

VAN DE SPA

3.4	 Elektrische aansluiting
TestStroomindi-

cator

Reset

3. Installatie
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3. Installatie 3. Installatie

3.5	 Bediening

Gebruiksvoorwaarden

Om de warmtepomp normaal te laten werken, moet de omgevingsluchttemperatuur tussen 
10°C en 43°C liggen bij alleengebruik, of tussen -7°C en 10°C bij gebruik met de SPA-ver-
warmer.

Voorafgaande kennisgeving

Aanbevelingen vóór het opstarten Alvorens de warmtepomp in te schakelen:

•   Controleer of het apparaat stabiel is.
•   Controleren of uw elektrische installatie goed functioneert.
•   �Controleer of de hydraulische aansluitingen goed vastzitten en of er geen water lekt.
•   Verwijder elk overbodig voorwerp of gereedschap uit de buurt van het apparaat.

Bediening

1.		Steek de stekker in het stopcontact.

2.		Activeer de filterpomp

3.		�Activeer de stroomvoorzieningsbeveiliging van het toestel (differentieelschakelaar op de 
stroomkabel).

4.		Activeer de warmtepomp.

5.		�Kies de gewenste temperatuur met behulp van een van de modi van het bedieningspaneel.

6.		De compressor van de warmtepomp zal na enkele ogenblikken opstarten.

U hoeft nu alleen nog maar te wachten tot de vereiste temperatuur bereikt is.

WAARSCHUWING: Onder normale omstandigheden kan een geschikte warmtepomp het 
water in een zwembad met 1°C tot 2°C per uur verwarmen. Het is dus heel normaal dat u 
geen temperatuurverschil in het systeem voelt wanneer de warmtepomp werkt.

Een verwarmd zwembad moet afgedekt en geïsoleerd worden om warmteverlies te 
voorkomen.

Goed om te weten: herstart na stroomuitval

Na stroomstoring of abnormale uitschakeling, weer inschakelen, het systeem is in stand-by staat. 
Reset de differentiaalstekker en schakel de warmtepomp in.
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4. Gebruik

4.1	 Bedieningspaneel

4. Gebruik

4.2	 Verwarming / Koeling / Automatische modus

Controleer, voordat u begint, of de filterpomp werkt en of het water door de warmtepomp 
stroomt.

Voordat u uw ingestelde temperatuur kunt instellen, moet u eerst een werkingsmodus kiezen.

Koelmodus

Kies deze koelmodus voor de warmtepomp om het 
water in uw vijver te koelen.

Automatische modus

Kies de automatische modus, zodat de warmtepomp 
intelligent van modus verandert rond de ingestelde 
temperatuur.

Verwarmingsmodus

Kies deze verwarmingsmodus, zodat de warmtepomp het 
water in uw zwembad verwarmt.

Verwarmingsmodus

“Modus” knop

"ON/OFF” knop

WiFi-indicator

“Up” knop

“Down” knop

Koelmodus

Controlelampje indicator 
(RECH lampje)

Circulatiepomp indicator
Automatische modus
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4. Gebruik

De warmtepomp staat standaard in de verwarmingsmodus.

Om de gebruiksmodus te wijzigen wanneer de warmtepomp AAN is:

•   Druk 3 seconden op de knop , de warmtepomp schakelt dan over op koelen.
•   Druk nogmaals 3 seconden op de knop , de warmtepomp schakelt dan over op 
automatisch.
•   Durk nogmaals 3 seconden op de knop , de warmtepomp schakelt dan over op 
verwarmen.

De verschillende modi vormen dus een cyclus:

Nuttige informatie:

Het kan enkele minuten duren voordat de warmtepomp van bedrijfsmodus verandert om de 
koelmiddelcirculatie in stand te houden.

De maximale insteltemperatuur is 40°C.

4.4	 Keuze van de bedrijfsmodus van de warmtepomp

4. Gebruik

4.3	 Overzicht van andere functies

Circulatiepomp indicator

Het brandt wanneer de circulatiepomp actief is:
•   Vaste verlichting in automatische modus,
•   Knipperend licht in handmatige modus.

Controlelampje indicator

Het RECH-lampje brandt wanneer de verwarming actief is:
•   Vaste verlichting in automatische modus,
•   Knipperend licht in handmatige modus.

WiFi-indicator

Het toont de status van uw Wi-Fi verbinding. 
Het knippert tijdens het koppelen (zie § 4.9 "Koppelen van 
de warmtepomp"). Hij blijft branden wanneer de verbinding 
tot stand is gebracht.

De indicatoren rechts op het bedieningspaneel geven de andere functies van de O'SPA warmte-
pomp aan.
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4. Gebruik 4. Gebruik

4.5	 Gebruik van het SPA-verwarmingsrelais 
W

ar
m

te
w

is
se

la
ar

 S
PA

 3
kW

 
23

0V

Poolex Relay

240VAC 30A
125VAC 30A

250VAC 15A cos Ø = 0.4

Aansluitblock 11

SPA-verwar-
mingsregelaar

Isoleer de connectoren in de spa in een 
waterdichte aansluitdoos

( * niet meegeleverde onderdelen)

*

Het SPA-verwarmer-SPAWER-stuursysteem bestaat uit een vermogensrelais (230V50Hz / 
20A) dat wordt aangesloten op de fasedraad van de verwarmer (tussen de uitgang van de 
SPAverwarmercontroller en de verwarmer zelf).

Dit relais wordt automatisch of handmatig (boost) aangestuurd door de regelkast van de warmte-
pomp.

Om het systeem goed te laten werken, is het ook absoluut noodzakelijk om de gewenste 
temperatuur van het SPA-water op het maximum in te stellen op het SPA-bedieningsscherm 
(bijv.: 38°), dus de werkelijke temperatuurinstelling wordt nu gedaan op de warmtepomp of via de 
smartphone-applicatie.

- In automatische spa-verwarmingsmodus: wanneer de weersomstandigheden moeilijk worden 
voor de warmtepomp (parameter C26: buitentemperatuur standaard lager dan 15°C; instelbaar van 
0 tot 20°C) en de gewenste badtemperatuur 5°C hoger is dan de gemeten watertemperatuur (para-
meter C27), wordt het verwarmingsbesturingsrelais geactiveerd. Zo gebruikt de verwarming naast de 
warmtepomp ook de elektrische verwarming van de spa om de gewenste temperatuur te bereiken.

- In handmatige spa-verwarmingsmodus: ongeacht de weersomstandigheden, zodra het 
temperatuurverschil tussen het instelpunt en de meting groter is dan 2°C (parameter C28), wordt 
het relais geactiveerd. Zo gebruikt de verwarming naast de warmtepomp ook de elektrische 
verwarming van de spa om de gewenste temperatuur te bereiken.

Ter informatie: in de automatische of koelmodus is de optie voor verwarmingsregeling niet actief, 
deze werkt alleen in de verwarmingsmodus.

Om dit relais te gebruiken:

Stel parameter C32 = 1 in om de regeling te activeren (zie geavanceerde instellingen). 
Wanneer de warmtepomp is ingeschakeld in verwarmingsmodus (of automatische modus en 
verwarming geactiveerd): druk gedurende 3 seconden op  de toets om de verwarming van de 
ene naar de andere modus over te schakelen (automatisch of handmatig).
In de automatische modus blijft de (RECH) indicator branden. In de handmatige modus knippert de 
(RECH) indicator.

*
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4. Gebruik 4. Gebruik
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30

V

Poolex Relay

240VAC 30A
125VAC 30A

250VAC 15A cos Ø = 0.4

Circulatie
pomp

Isoleer de connectoren in de spa in een 
waterdichte aansluitdoos

( * niet meegeleverde onderdelen)

Dit relais wordt door de elektronische regelaar van de warmtepomp automatisch of handmatig 
aangestuurd.

Voor een goede werking van het systeem is het ook absoluut noodzakelijk om een circulatiepomp 
te kiezen met een minimaal debiet van 1,2 m³/h à 3 m³/h (te bepalen volgens de gekozen pomp).

In automatische modus: Elke 60 min (tijd instelbaar van 30 tot 90 min parameter C31), schakelt 
het relais uit om de circulatiepomp te regelen tijdens de temperatuurverificatietijd. En indien nodig 
activeert de controller de warmtepomp om het instelpunt te bereiken, waarna het pomprelais 
actief blijft totdat het instelpunt is bereikt en start vervolgens de verificatiecyclus elke 60 min (tijd 
instelbaar van 30 tot 90 min parameter C31).

In handmatige modus: Het pomprelais zal altijd actief zijn en de pomp zal 24 uur per dag 
draaien.

Om dit relais te gebruiken:

Stel parameter C30 = 1 in om de regeling te activeren (zie geavanceerde instellingen). 
Pas zo nodig het tijdsinterval van parameter C31 aan (instelbaar van 30 tot 90 min). 
Wanneer het toestel UIT staat: 3 seconden ingedrukt houden om  van de automatische naar 
de handmatige modus over te schakelen en omgekeerd. 
In de automatische modus, blijft de pomp indicator branden. In de handmatige modus, knippert de 
pomp indicator.

4.6	 Gebruik van het circulatipome-verwarmingsrelais (optionele) 

* *

Aansluitblock 11
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Over de Smart Life app:
U moet een "Smart Life"-account aanmaken om uw warmtepomp op afstand te kunnen 
bedienen.
Met de "Smart Life"-app kunt u uw huishoudtoestellen van overal bedienen. U kunt meer-
dere apparaten tegelijk toevoegen en bedienen.
Ook compatibel met Amazon Echo en Google Home (afhankelijk van het land).
U kunt uw apparaten delen met andere "Smart Life"-accounts.
Ontvang operationele meldingen in realtime.
Maak scenario's met verschillende apparaten, afhankelijk van de weergegevens van de 
app (geolocatie vereist).
Voor meer informatie, ga naar de rubriek "Help" van de "Smart Life"-app
De "Smart Life"-app en diensten worden geleverd door Hangzhou Tuya Tech-
nology. Poolstar, eigenaar en verdeler van het merk Poolex, kan niet ver-
antwoordelijk gesteld worden voor de werking van de "Smart Life"-app.  
Poolstar kan uw "Smart Life"-account niet bekijken.

	 4.7 	 Downloaden en installeren van de "Smart Life"-applicatie

Scan of zoek naar "Smart Life" in de App Store om de app te downloaden:

Scan of zoek naar "Smart Life" in de play om de app te downloaden:

Smart Life

Download op 

Smart Life

Download op 

Wees voorzichtig, controleer de compatibiliteit van uw telefoon en de 
versie van uw besturingssysteem voordat u de applicatie installeert.

Wees voorzichtig, controleer de compatibiliteit van uw telefoon en de 
versie van uw besturingssysteem voordat u de applicatie installeert.

iOS:

Android:

4. Gebruik 4. Gebruik
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U moet een "Smart Life"-account aanmaken om uw warmtepomp op afstand te kunnen bedienen. 
Als u al een "Smart Life"-account hebt, log dan in en ga direct naar stap 3.

Stap 1: Klik op "Een nieuw account aanmaken" en kies om te registreren via "E-mail" of "Tele-
foon," waar u een verificatiecode zal worden toegestuurd.

Voer uw emailadres of telefoonnummer in en klik op "Verificatiecode verzenden".

Stap 2: Voer de verificatiecode in die u per e-mail of telefoon hebt ontvangen om uw account te 
valideren.

Proficiat! U maakt nu deel uit van de "Smart Life"-gemeenschap.

4.8 	 De app instellen

Scan of zoek naar "Smart Life" in de play om de app te downloaden:

WAARSCHUWING: Voordat u begint, moet u ervoor zorgen dat u de "Smart Life"-app 
gedownload hebt, dat u verbinding hebt met uw lokale wifi-netwerk, en dat uw warmte-
pomp elektrisch aangesloten is en werkt.

4. Gebruik 4. Gebruik
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Stap 3 (aanbevolen): Voeg een voorwerp toe door op "..." te klikken en dan op "Voorwerp 
toevoegen". Voer de naam in ("Zwembad" bijvoorbeeld), en klik dan op "Gereed".

Stap 4: Voeg nu een apparaat toe aan uw "Zwembad".
Druk op “toevoegen”, of “+” en vervolgens op “grote apparaten ...” en vervolgens op 
“waterverwarmingstoestel”.
Laat uw smartphone op het scherm "Toevoegen" staan en ga naar de koppelingsstap voor 
uw schakelkast.

4. Gebruik 4. Gebruik
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4.9 	 Koppelen van de warmtepomp

Stap 1: Begin nu met de koppeling.

Kies uw wifi-thuisnetwerk, voer het wifi-wachtwoord in en druk op 
"Bevestigen".

LET OP: De "Smart Life"-applicatie ondersteunt alleen 2,4GHz 
wifi-netwerken.

Als uw wifi-netwerk de 5GHz frequentie gebruikt, ga dan naar de 
interface van uw wifi-thuisnetwerk om een tweede 2.4GHz wifi-net-
werk aan te maken (beschikbaar op de meeste internetboxen, 
routers en wifi-toegangspunten).

Wanneer de warmtepomp in werking 

is, druk 5 seconden op  om de 

WiFi-koppeling te starten. Het "WiFi"-logo 

knippert.

De koppeling is gelukt, het "WiFi"-logo blijft vast, u kunt uw Poolex-warmtepomp een andere 
naam geven en vervolgens op «Gereed» drukken.

Gefeliciteerd, uw warmtepomp kan nu vanaf uw smartphone worden bediend.

4. Gebruik 4. Gebruik

Stap 2: Activeer de koppelingsmodus op uw warmtepomp volgens de 
volgende procedure:
De procedure hangt af van het model van uw schakelkast:
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Kunt u kiezen tussen auto-modus (auto), verwarmingsmodus 
(heating) of koelmodus (cooling).

Automatisch

Koeling

Verwarming

Keuze van de bedrijfsmodus van de warmtepomp

Beschikbare 
modi

1   Huidige zwembadtemperatuur

2   In te stellen temperatuur

3   Huidige werkingsmodus

4   De warmtepomp in- / uitschakelen

5   De temperatuur wijzigen

6   Werkingsmodus wijzigen

7   Instellen functioneringsbereik

Presentatie interface

1

2

3

4

5

6
7

4.10 	 Bedienen

4. Gebruik 4. Gebruik
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Stap 1: Maak een schema, kies de tijd, de dag(en) van de week(en), en de actie (aan- of 
uitzetten) en sla op.

Stap 2: Om een tijdslot te wissen, drukt u erop en houdt u het ingedrukt.

Configureer de werkingsbereiken voor de warmtepomp

4. Gebruik 4. Gebruik

Activering van de handmatige (of automati-
sche) modus voor de SPA-verwarming

Activering van de handmatige (of automati-
sche) modus voor de optionele pomp

Timer

Presentatie van de parameters
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